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Felelős ezerkoeztő és itt? tulaj

THAN GYULA.

Kossuth Lajos,
Kossuth Lajost hontalanná tette 

nemzete törvénye, de emlékezetét, inig 
nemzet él e hazán megőrzik a jobbak 
milliói.

Az eszmék képviselője nem haihat 
meg soha... Kossuth Lajos egy nemzet 
ősi jogaiért küzdött s azért neve a 
halhatatlanok közt fog ragyogni.

Vihart támasztott meggyőző szavá­
nak hatalmával, hogy megtisztítsa a po­
litikai élet levegőjét. Lángoló szavára, 
í Sébredt a szunnyadó nemzeti önérzet s 
nemcsak Magyarország, hanem egész 
Európa szabadságszerető népeinek szive 
feldobogott, midőn látta, hogy a nemzeti 
erő miképpen óhajtja megvédeimezni 
jogát és igazait.

Mert szunnyadt ez időben a nem­
zeti erő. Meggyöngült az akarat. Régi 
jogok forogtak veszedelemben. Észrevét­
lenül rakta a hatalom a bilincseket a 
szabadságra. A nemzet régi szabadság­
ijából jármot akartak faragni. Úgy­
szólván haldoklóit Árpád nemzete. A 
hatalom elakarta nyomni mindazt, a mi 
magyar volt s ott állottunk, hogy majd­
nem idegenekké lettünk saját hazánkban.

Műit hajdan a próféták a Messiás
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egy hói

nak visszavivására eszének és sz vének 
kincseit áldozatul hozza. Tenni, csele­
kedni kellett, hogy el ne veszszünk. 
Vágyódott mindenki a szabadulás után, 
mert a történet azt igazolta, hogy sza­
badságvesztett népek sorsa egy a te­
metkezéssel.

A magyar nemzet százados sérel­
meinek keserűségéből, könyeiből és só­
hajai született Kossuth Lajos. — A 
legjobb időben A vész hajnalán. A nem­
zeti önérzet elernyedésének határán, 
Szava gyújtott, bonszerelme hazaszere­
tetett gyújtott s egy érzéssé forrott össze 
a nemzeti akarat, Megmozdult, a nemzet, 
megcsörgette bilincseit s mikor a Talpra 
magyar felhangzott, a nemzeti lelkese­
dés nem ismert határt. Kossuth Lajos 
lett, a nemzet reménye. Szavára csata­
sorok álltak fel s a világ szeme mi 
reánk fordult, kik nemzeti kincsükért: 
szabadságukért hívőkké váltak.

Hogy aztán Kossuth Lajos álmai 
nem sikerültek teljesen, hogy annyi 
győzelmi mámor mán a világosi hegyek 
fölött beborult a haza, mindez nem 
jelentette az eszme halálát. A hős hon­
védek véréből s a )3 vértanú sóhajá-
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az udvarban hátul.

fakadt fel a szabadság virága... 
Ennek igy kellett lenni... A nemzet 
kincseit csak áldozatok árán lehet meg­
menteni. Az eszme nem halt meg... A 
hatalom érezte, hogy a nemzeti akarat 
elnyomására nincs is elég ereje s ha 
leverte is fegyverével, jogait meg nem 
semmisítheti. Ez a tudat az evigesztelő- 

; dés útját egyengette s mikor 1867-ben 
a nemzet koronát tett uralkodója fejére, 
Magyarország népének szive egyesült 
uralkodójának leikével,

E nagy munkának, ezen áldásos 
eredménynek alapköveit a negyven 
nyolczas idők szelleme rakta le. Kos­
suth Lajos riadó szavára ébredt fel a 
nemzeti önérzet. 8 ha ő osztozott is a 
vak Homérosz és dicsőségétől letaszított 
Belizár sorsába», megérte, hogy nem 
zete szabad lett, Az ő eszméin épült 
fel a modern Magyarország s haladá­
sunk dicsősége láttára nem szabad meg­
feledkeznünk a Kossuth Lajos iránt 
való háláról.

A nemzeti hála egy nefelejcse az 
a hazafias indítvány, mely az e hóban 
tartandó törvényhatósági közgyűlésen 
lesz tárgyalva. Czélja, akarata ezen 
indítványnak : Kossuth Lajos születése 
századik évfordulójának megünneplése

ü nagyapa.
Még csak utána sem nézett Fodor 

láda Benkő Palinak, mikor elhangzott a ka­
tona-nóta. Minek is nézett volna ? Hát nem 
megérdemelte volna ő, hogy eljöjjön ? Mi­
nek szaladna ő olyan kocsi utáu, a melyik 
tói nem veszi V

Mégis . . . Hát az a gyermek V Az ne 
emelje föl tiltakozó szavát ez ellen ? Az ne 
kérjen apát, tisztességes nevet ? Meg ő, meg 
fogja mutatni, hogy őt, nem lehet olyan köuy- 
nyeu lerázni ! El fog menni s megszégyeníti 
ott, az apja előtt.

Odahaza pedig Benkő Pali készült a 
lakadalomra. Juhász Böskct kellett elvennie, 
apja akarta igy

— Módos, takaros lány, mi kell egyéb ?
Pedig Benkő Pali nem feledhette Indá­

ját. ; csak azért nem ment el akkor is bú­
csúzni, mert az apja érte jött. Vele kellett 
haza utaznia. Már ki is volt tűzve a lako­
dalom napja, mikor a kártyába beleszólt 
Benkő uram betegsége, Meghütötte-e ma- 
rr£t vhlíy mi lelte, ttk'g tw hozzá, hogy 
rosszul lett. A legrosszabb! lehetett tar-

Azonban az öreg szavát, vette Palinak,

hogy halála esetén is Böskét fogja nőül 
venni.

Múlt az idő, Benkő uram jobban nem 
lett, sőt a láz még mindig fokozódott. Pali 
ott ült naphosszat az ágyánál, figyel e a 
beteg lélegzésére. Egy ilyen alkalommal 
lassú, félénk kopogtatás hangzik az ajtón

Pali a?t hitte, hogy az orvos jött meg. 
Föl sem kelt helyéről. Mily uagy lön azon­
ban meglepetése, midőn a kinyílt ajtón Lidit 
látja megj -lenni 2 éves kis fiacskájával 
nyomában. Paliban meghűlt a vér ; de c-ak- 
hamar összeszedte magát és igy szólt :

— É les Lidim, apám haldoklik, ne 
zavarjuk meg szegényt. Jer, menjük ki a 
konyhába, ott majd beszélhetünk.

— Te hűtlen, te. --
— Ne beszélj igy! Apám volt az oka, 

ő már úgyis kitér előlünk.
— Hát akkor eiiyim leszesz ?
— Nem lehetünk egymáséi!., nyögte 

ki mintegy önkénytelenül.
— Mit ? Hát azért nem jöttél te el, 

mert ezt volt a szándékod 1 De nem szaba­
dulsz meg olyan könnyen tőlem 1 Majd be­
szélek én édes atyáddal, hadd tudja meg, 
ki vagy te?

S indul az ajtó felé, hogy bemenjen.

Belülről hangzott a beteg nyögése:
— Csak legalább unokámat láthattam 

volna, boldogabban mennék síromba 1..
Palit hirtelen egy gondolat kapta meg.
— Mit mondtál édes apám, — szólt 

berohanva a, szobába — unokádat szeretnéd 
látni ? — Itt van a te unokád, nézd! S 
ezzel felkapta az utána bedöczögő kis
gyermeket.

— Unokám ?! kiált fel az öreg, mint­
egy öntudatlanul s lázban égő szemével ke­
reste, hogy merre van. Hozd ide, hadd lás­
sam, hadd öleljem.

De hirtelen lehanyatlik karja. Eszébe 
jut, hogy hát ez még sincsen rendjén. Hát 
hol van az anyja ?

— Itt van, édr-s apám s kezénél fogva 
vezeti Lidit ; fogadd el menyednek.

Az öreg kissé elkomorodott. De ránéz­
vén erre a jóságos arczu, szelíd nőre, felé 
nyújtotta reszkető kezét.

— Jól van hát rósz gyerekek. Legye­
tek boldogok ! Most már nxugodtabban ha­
lok meg...

Hanem azt azért még sem tette. Föl- 
j épült, s a kis Pali gyereket még sokáig lo- 

vagoltatta a léidén.
Taksonyi József.

Van szerencsém a nagyérdemű köszén-páz, neetelyn 
éi azeszszel világító közönséget értesíteni, hogy a bu­

dapesti „Durable“ Magyar Gázizzófíny-

SzÖVlit kezet 8 n óvárosi gázmüvek szállítóinak gyárt-
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h'stek és a legjobb üveg hengereinkből, T. ifj Payer József urnák raktárt adtunk bizományba, hol használatra
ké»r teltek * arabon ként 70 filléré, t kaphatók, ugys.inte Ssécbe- Tisztelettel:

n yi-uteza 44. számú háznál is. STEKLY ADOLF.
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Debreczen ;■>. Itir. város közönsége 
bizonyára egyetértő akarattal vesz részt 
e százados ü our pen. Jól teszi... Kossuth 
Lajos neve közkincs, nemzeti vagyon. 
Szabadságunk, haladásunk, dicsőségünk 
vau a névhez kőivé. Emlékezzünk. Ün­
nepeljünk s a kcgyeletes ünnepen né 
múljon el a pártok küzdelme s miudany- 
nyiónkat hozzon össze testvéri érzéssel 
a hazaszeretet és emlékezet... K~ s.

A kuíszák mögül.
— Fővárosi tudó. itónklól. - 

Ä mnisatereinök eltűnt beszéde.
Nagy riadalom támadt most kedden a 

képviselőház gyorsirodájában. A kereske­
delmi szerződésekről mondott miniszterei' 
nöki nagy beszédnek a gyorsírói jegyzetek 
után legépelt példányai tűntek ei.

A növezetes ülés véget ért. Széli 
Kálmán a miniszteri szobába vonult, hogy 
beszédjén a szokásos korrektúrát megejthesse. 
Az a bk latsch azonban még mindig nem 
volt ott.

A szolgálattevő huszár a ayorsirodába 
rohant:

— A kegyelmes ur már türelmetlenkedik 
— adta. elő leik ndezve.

A gyorsít ódában erre kínos jelenetek 
játszódlak ie. Váltig keresték a legépelt 
beszédet, de nem találták sehol, félóra is 
elmúlt, a beszédnek semmi nyoma.

A kormányéinök odabent, türelmetlen­
kedett, oda főnt pedig megindult a vizsgálat, 
hogy a legépelt példányok hová tűnhettek.

Kitűnt, hogy a dologban megint új­
ságírói kéz ármanykodott. Egy estilap i 
tudósítója ugyanis hosszadalmasnak találta, j 
áruig beszédét a konuányelnök átrevideáija. !

Nem sokáig gondolkodott. M részen 
lelépte a hat példányban elkészült beszéd j 
első lapját és eltűnt. A versenylapok tudó- | 
silói követendőnek találták ezt az ötletet. ; 
Sorra tépték le az egyes példányokat és j 
sorra el is tűritek vélük, úgy, hogy pár I 
pillanat múlva a beszédnek nyoma veszett. !

Az idő rohamosan telt. Végezetül a ! 
s ük ség nyomása alatt megjelentették az ! 
esetet a miniszterelnöknek, a ki valósággá! ! 
tűkön ült. j

Persze volt. vihar, a dolgon azonban 
segíteni nem lehetett. A beszéd revideálat- I 
lauul került az esti lapokba és igy is meg- j 
állotta a sarat. I

A fővárosi víz.
A reákövetkező napon, szerdán a fő 

város tartotta közgyűlését. A vizmi.iéria j 
dolga volt napirenden. Mindenki szakember­
nek tolta tói mayát. Szidtak a vizet és ; 
vele kapcsolatosan a vízvezetéki direktort.
A leghev esebben Havas Rezső dr. bizottsági 
tag rontott neki a víznek, mindennek elne­
vezte, csak v; nek nem. ILkedté beszélte i 
magát.

— Nem viz ez, tisztelt közgyűlés, | 
hanem baczilus tenyészd»;.

.... ögy vau! Úgy van! Zúgott fel körü­
lötte a kórus.

Es folytatódtak a Lifakadások,
— Nem viz ez, tisztelt közgyűlés, j 

hanem méreg! monda nagy felindulásaxl, mi­
közben jobbjával a mellette ullo pohár víz­
vezetéki vizet nagy sebessen megragadta és 
egy hörpiutéssel kiitta.

A komoly hangulat egy pillanat alatt : 
szertefoszlott. Óriási hahota tamadt. A szó­
nok nem tudta mire vélni a dolgot. Miért o 
nevi.-tésV Csak most ötlött szemebe a ki

ürített pohár, a melynek tartalmát még az 
imént méregnek deklarálta.

Makkal Zsiga beteg.
Makkai Zsiga bácsi beteg. Láz gyötri. 

A házbeliek nógatására doktort hivstolt. Az 
orvos nyomban ráparancsolt, hogy ágyba 
kell feküdnie.

A keményfejü székely persze erről mit 
som akart hallani. Ó rajta bizony nem fog 
a nyavalya. És hogy súlyt is adjon a szavá­
nak, nyomban fölezibelődött és bement a 
Házba. Az orvos utánn». Makkai bement a 
tanácskozó terembe. Alig ült ott néhány 
perczig,szédülés fogta ei. A láz újra kitört 
rajta. A teremő;- kisérte ki és átadta a 
folyosón várakozó orvosnak.

Nehéz lépésekkel, tántorogva hagyta 
el Makkai bácsi a Házat. A postánál azon­
ban megállt. Megtudakolta, nem érkezett-e 
számára levél, mert nem akarta, hogy vala­
melyik választójának ügye-baja az ö betegsége 
miatt késést szenvedjen.

A Jog- és pénzügyi bizottság.
— Saját tudósitónktól. —

Debreczen, juniu? 22.
A jog- és pénzügyi bizottság tegnap 

délután Vecsey Imi e tb. főjegyző elnöklesé­
vel ülést tartott a városháza nagytermében, 
melyen egy szabályrendeletet, a Hortobágy 
mintaöutözési ügyét és az 1901. évi zár­
számadást vették tárgyalás alá. Az ülésen 
jelen voltak :

Vecsey Imre elnök, Komiósay Dezső, 
Keruboffer József, Bechert Manó, Szántó 
Sámuel dr., Nagy Lajos dr., Nagy Ferencz, 
Roncsik Lajos és Kovács Kálmán jegyző.

Az építőiparosok szabályzata.
Az ülés első tárgya az építőiparosok 

és segédek közötti jogviszonyt tárgyszó sza­
bályrendelet volt. Kovács Kálmán aljegyző 
ismertette a szabályzatot, a mely sok helyes 
és okos dolgot tartalmaz. A bizottság por­
tonként vette tárgyalás alá a szabályrende­
letet és némi .módosítással elfogadásra aján­
lotta a közgyűlésnek.

Ä Hortobágy miiöntözéas.
A Gazdasági Egyesület megkereste a 

városi tanácsot, hogy bocsásson a földműve­
lésügyi miniszter rendelkezésére 300 hold 
földet a Hortobágyból, a melyen a toldmi- 
velésügyi kormány próbacsatornázásokat és 
miiöntözéseket eszközölne A Gazdasági 
Egylet megkeresését első sorban a gazda­
sági bizottság tárgyalta, a mely a megkere­
sést minden indokolás nélkül elutasítani ja­
vasolja. Ezt a merev álláspontot különben 
igen könnyít megmagyarázni. A debreczeni 
gazdák nem akarják a Hortobágyot a maga 
ős pusztaságából kivetkeztetni, tudni sem 
akarnak a hasznosításról sem. A földmive- 
lésügyi kormány intenczióját is félre magya­
rázzák s ezért utasították azt el 10 sza­
vazattal 7 ellenében minden indokolás nél­
kül a gazdasági bizottságban.

A jog- és pénzügyi bizottság azonban 
egészen más álláspontra helyezkedett. Ki­
mondta, hogy a k rt 300 holdat szívesen 
bocsátja a földmivelésügyi kormány rendel­
kezésére — azonban a próbaöntözési és 
csatornázási költségek fedezéséből nem vál­
lal magára semmit. Sőt az esetleges haszont 
is a város közönségének vindikálja. Hihető­
leg igy fog dönteni a közgyűlés is.
Ä zArs&ámadaa a bizottság előtt.

A nem valami népes bizottság ezután 
az 1901 ik évi zárszámadást vette tárgyalás 
alá Első sorban a gazdasági bizottság véle­

ményét olvasta fel Kovács aljegyző. A gaz­
dasági bizottság egy kis naivitással kriti­
zálta meg a múlt év zárszámadását s egy- 
egy passzus derültséget is keltett a bizottság 
tagjai közt. Majd a felügyelő-bizottság je 
leütés:; következett, a mely tiszta, világos 
modorban tárgyalja a szövevényes < enzügyi 
munkát.

Aztán hozzá kezdett a bizottság az 
egyes tételek kvitizálásához, élénk eszme 
cser: folyt minden egyes fejezetnél. A 
lés a késő esti órákban ért véget.

VIDÉK.
Gyilkos merő őr.

— Saját tudósítóiktól --
Felháborító eset tartja izgalomban De­

recske község lakosait, hol — mint tudósí­
tónk Írja — egy szegény özvegy asszonynak 
gyilkos golyó oltotta ki az életét, özvegy 
Trenka Antalné, hogy öt apró gyermekének 
kenyeret szerezzen, napszámra járt mezei 
munkába.

Tegnapelőtt estefelé kukoriczakspá- 
lásró! lért hazafelé; útja a szőllők között 
vitt el, hol egy utizéli fán piros cseresznyét 
pillantott meg.

A szegény asszonynak eszébe jutottak 
apró gyermekei, lehúzta a fa ágát és szedte 
róla a cseresznyét A mezőőr észrevette az 
asszonyt és oda sietett, de Tran káné is ész­
revette a mezőőr közeledését, és futásnak 
eredt. Babinvk Ferencz mezőőr utána kiál­
tott. az asszonynak, hogy álljon meg, de ez 
futott tovább, mire Babinek lekapta a vállá­
ról a fegyvert s utánn a lőtt az asszonynak, 
a kit nyakán talált a gyilkos golyó s azt 
keresztül futta.

Az asszony még pár lépésnyire futott, 
de azután összerogyott y rövid vouaglás 

i után meghalt. Babineket a csendőrség el- 
j fogta; azzal védekezett, hogy csak rá akart 

ijeszteni a lövéssel az asszonyra, hogy ieg- 
j állási a kényszerítse. A szerencséik uül járt 
I asszony öt kis gyermekét, kik közül a leg- 
I idősebb 14 éves, az elöljáróság vette ol­

talmába.

Jégverés Bereit? ó-Ujfaluban.
Tegnap délben 12 és 1 óra közt — mint 
tudósítónk írja — hatalmas vihar szántott 
át Berettyó Újfalu határán. Óriási szélvihar­
ban záporként ömlött az eső, majd mogyoró 
nagyságú jég kezdet t.sói, néhány pereznyi 
szünet után pedig ismét a jég kezdett zu­
hogni. A földek, kertek annyira átáztak, 
hogy még meg sem lehetett állapítani a kár 
nagyságát.

TÖRVÉNYKEZÉS.
Tizenhét éves gyilkos.

Esi.üdts-.éki tárgyalás.

Saját tudósítónktól.
Debreczen, június 21.

Vas Lajos gyilkosság! bűnügyében, 
melynek tárgyalásáról lapunk tegnapi 
számában részletes tudósítást hoztunk, 
tegnap Ítélkezett az esküd bíróság. Hosz- 
szu, csaknem másfélórai tanácskozás után 
jutottak megállapodásra az esküdtek.

A tárgyalás lefolyásáról részletes 
tudósításunk itt következik.

■.wnuwwmwniHv.uniiiMKi.wBiiiiw!.,Verseny-fényirda Debreczenben, Kossuth-u. 24.
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Ab ügyész vádol. ,
Délután htrom órakor kezdette meg 

nagyszabású vádbeszédét dr. Udvarhelyi 
Dezső kir. alögyész. Röviden, de tömören és 
finom jogászi elmeéllel fejtegette azokat az 
indokok-it, melyek Vas Lajost a gyilkosságra 
vitték. A főtárgyalás során felmerült adatok­
kal igyekezett bizonyítani, hogy Vass Lajos 
szándékosan, bar előre meg nem fontolt 
szándékkal ölte meg Bácsik Józsefet. Ez 
alapon kérte az esküdtbíróságot, hogy Vas 
Lajost szándékos emberölés bűntettében bű­
nösnek mondja ki.

A védbeazéd.
Nagy Sándor, a vádlott védőügyvédé, 

terjesztett-.’, elő ezután érvekben gazdag 
védelmet. Hivatkozott azon érveire, melye­
ket tegnap igyekezett bevinni az általa ja­
vasolt kérdésekbe. Bizonyítgatta, hogy vé­
dem1,ze erős felindulásban, jogos önvédelem­
ből (79. §.) követte el tettét, melynél a»; 
előre megfontolt szándékról szó sem lehet. 
Hosszasan fejtegette azután még a bűneset 
anyaghalmazát s beszéde végén annak a 
meggyőződésének adott kifejezést, hogy vé­
dence teljesen ártatlan. Felhozott bizonyí­
tékai alapján kérte Vas Lajosnak teljes fel­
mentését az ellene emelt vád és következ­
ményei alól.

A verdikt.
Fél öt órakor kezdette meg oktató 

beszédét dr. Szeöke István, az esküdtbiróság 
elnöke. Világos, szabatos beszéd keretében 
adott tiszta képet az esküdi széki intézmény­
ről. az esküdtek hivatásáról s kérte őket, 
hogy legjobb lelkiismeretük és meggyőződé­
sűk szerint adják le vótumokat:

Öt óra után nehány perccel vonultak 
be tanácskozótermükbe az esküdtek, hogy j 
meghozzák a verdiktet.

Pontban hvi órakor hirdette ki a ver­
diktet dr. Fejér Ferencz, az esküdtek el- 
nöke. Az első kérdésre, vagyis, hogy szán­
dékos emberölés bűntettét követte-é el Vas 
Lajos, az esküdtek felelete nem volt. Ellen- 
bon a negyedik kérdésre, mely a halait 
okozó súlyos testí sértés bűnt étiét állapítja 
meg, hétnél több »Igennel feleltek az esküd­
tek. Nem vette figyelembe az esküdtbiróság 
az erős felindulást, a félelmet s a jogos 
önvédelmet.

Az ítélet.
Ügyész és védő tettek ezután indít­

ványt a büntetés kiszabás,ára vonatkozólag. 
Enyhítő körülményül kérte a védő betudni 
azt, hogy a vádlott fiatal és hogy ő volt a 
megtámadott.

Fél hétkor hirdette ki Szeőke elnök a 
törvényszék Ítéletét. Vas Lajos egy évi 
és nyolez hónapi börtönbüntetést ka­
pott, melyből azonban négy hónapot a vizs­
gálati fogságból beszámított a törvényszék.

A vádlott lesütött szemmel hallgatta 
végig az ítéletet, melynek elhangzása után 
könnyebbiilten lélegzett fel.

8 Jövő heti bűnügyi, esküdt- 
széki ér, főtárgyaitok. A debreceni 
kir. törvényszéknél a jövő heten a következő 
bűnügyekben tartanak esküdtszéki és fő- 
tárgyalásukat: Junius hó 23-án hétfőn 
esküdtszéki főtárgyalás Vas András ellen, 
2 rendbeli gyilkosság kísérletéért, ugyanaz 
nap a Il ik tanács előtt főtárgyalás. Gyön­
gyösi János ellen, erőszakos szerelem miatt. 
Takács Péter s társai ellen, lopás bűntetté­
ért Tóth Juliánná s társai ellen, lopás 
miatt. Junius hó 25-én szerdán esküdtszék; 
tárgyalás. Lakatos Adolf s társai ellen, ha- 
láltokozó súlyos testi sértés büntette miatt, 
ugyanaz nap a ILik tanácsteremben fotar- 
gyalus. Bogdán Pál ellen, súlyos testi sértés 
bűntettéért, ld. Cs. Varga Jéuosné a társai

í í-.-.i'áh a zen; 'in Ár­

ellen, gondatlanságból okozott súlyos testi 
sértés vétségéért. Bogdán Gáborné ellen, 
lopás bűntettéért. Junius hó 27-én pénteken 
esküdtszéki tárgyalás. K. S;abó Lajos ellen, 
szándékos emberölés büntette miatt, ugyanaz 
m.p a 11-ik tanács előtt főtárgyalás. -- 
Csóka Gábor s társai ellen, gondatlanságból 
okozott emberölés vétségéért. Pózsi Gábor s 
társa ellen, zsarolás vétségéért. Tóth Fe­
rencz s társai ellen, csalás bűntettéért. 
Ugyanaznap még Ítélethirdetések is. Junius 
hó 28-án. szombaton esküdtszéki tárgyalás. 
Vaiku (Valkó) János ellen, szándékos ember­
öléséért. Ugyanaznap még fellebbviteli 
ügyek nyilvános tárgyalásai.

§ Ä leány bűne. Szép leány volt 
Karács Terézia. Jobb sorsot érdemelt volna. 
De csaiódoU. Szerelme bűnbe sodorta s 
bűnétől Domokos Lászlóné segi ségével 
szabadulni akart. Az eset azonban nem 
maradt titokban. Megtudták s a törvényszék 
elé kerültek mind a ketten. Oláh Miklós 
elnöklete alatt tegnap ítélkezett felettük a 
debreczeni törvényszék. Karacs Terézt, hat 
hónapi, Domokos Lászlónét pedig tíz hónapi 
börtönnel sújtotta. Az elitéltek íelebbezteü.

Makó Lajos Debrecenben. A
debreczeni színház uj igazgatója Makó Lajos 
a nyíregyházai szezon befejezése után Deb­
recenbe jött. Színházunk uj igazgatója két 
havi szünidejét családja körében Debrecen­
ben tölti el.

Miss Darcán vendégjátéka
A városi tanács tegnap foglalkozott 
Grósz Vilmos, miss Duncan impresszá­
riójának kérvényével, a melyben Grósz 
tudvalevőleg a színház átadását és 50 
százalékos helyáremelést kért. A tanács 
kedvezőleg intézte el az impresszárió 
kérvényét — mindkét, kérelmét teljesí­
tő-te. Ä kaliforniai csodatánczosnő szer 
dán mutatja be érdekes és értékes tánez 
művészetét a debreczeni közönségnek.

ÚJDONSÁGOK.
A debreczem kiskereskedők 

szervezkedése.
A szatócsok értekezlete.

— Saját tudósítónktól. —
Debreczen, junius 21.

Közel száz kiskereskedő tartott, tegnap 
délután értekezl tét a Dréher sörcsarnok 
külön helyiségében. A gyűlésen felmerült 
annak a régen vajúdó kérdésnek szükséges­
sége : kell-e a debreczeni kiskereskedőknek 
önálló szervezetet létesíteni & mai szakosz­
tály épségben tartása mellett ?

Az értekezlet egyhangúan arra az ál­
láspontra helyezkedett, hogy a szervezkedés­
nek legfőbb ideje itt van A kiskereskedők 
érdekeit nem tudja megvédeni az a kereskedő 
egyesüld, mely hivatási körének, megfelelöleg 
valamennyi kereskedői szakosztály sorsát in­
tézi. Független, erős szervezetre van szük­
ségük a debreczeni kiskereskedőknek, mely- 
szervezet határain belül autonom jogkörrel 
intézhessék ügyeiket, kifelé pedig, mint 
szervezett testület léphessen föl érdekeik 
rregvédelmezésére.

Határozatba ment a tegnapi értekezle­
ten. hogy minden követ megmozdítanak a

! szatócsok egyesületük létesítésére. Egyelőre 
! nyolc, van-száz taggal gondolják megalakítani 
í a* szervezetet, a tagok számának szaporítása 

végett pedig inától kezdve akciót indítanak 
s szorgalmasan gyűjtik a belépési aláírá­
sokat.

Üdvözöljük az eszmét s üdvözöljük 
első csirájában a mozgalmat, mely erős szer­
vezetet van hivatva adni a debreczeni kis­
kereskedőknek.

Sándor Pál ék bujkálnak.
A titokzatos merkantilisták.

Saját tudósítónktól.
Debreczen, junius 21.

Sándor Pál, a Lipótváros képviselője, 
a magyar kereskedővilág egyik érdekes 
alakja Debrecenbe érkezett, hogy a debre­
czeni kereskedő egyesületektől concessiokat 
csikarjon ki, vagy árengedményeket adjon. 
Idejövetelének okáról különben részletesen 
irtunk már lapunk csütörtöki számában.

Most csak jellemezni akarjuk a buda­
pesti kereskedők erőszakoskodását. Nem 
akarjuk mondani, hogy a Sándor Pálét, bár 
tartják olyan nagy embernek Sándor Pált, 
hogy födözheti a fővárosi kereskedő vi­
lágot.

Úgy volt eredetileg tervezve ez a 
konferánsznak nevezett debreczeni alkudo­
zás, hogy ma reggel 9 órakor nyilt tanács­
kozás lesz valamelyik kereskedő társulat 
helyiségében. A debreczeni vezetőség nyilt 
lappal játszik s előre hangoztatta, hogy 
rég hangoztatot feltételeiből egy sze­
mernyit sem enged. Mégis, tegnap este 
nyilvánvalóvá lett, hogy „bizalmas értekez­
let“ lesz majd, természetesen a nyilvános­
ság kizárásával. Hogy ezt Sándor Pál óhaj­
totta, azt be tudjuk bizonyítani.

Ezen az értekezleten, akármilyen 
dűlőre jut is a dolog, a vidéki kereskede- 
Ism vitális érdekei kerülnek szóba. Hogy 
lehessen már most csöppnyi bizalmuk is 
a vidék kereskedőinek ehhez a tanácsko­
záshoz, mikor az suttyonban, lopva fo­
lyik le ?

Vádoljuk a debreczeni vezetőket, hogy 
belementek a zárt tanácskozásokba. Bocsát­
hatnak ki azután kommünikéket, hogy ez, 
meg az történt : ez a látszólag apró körül­
mény megrendíti a régi bizalmat, melyet a 

I vidék Debreczenbe helyezett.
De vádoljuk főkép Sándor Pál urat és 

I társait, kik köpönyegükbe burkolóztak akkor, 
midőn nyilt és becsületes egyezségre jöttek.

I Mi már nem hiszünk a tárgyalások tiszta­
ságában. A kereskedők hangulata ma olyan, 
hogy csöp sérelem megzavarja a nyugalmat. 
Pedig erre nem Debreczennek, hanem a 
suttyomban paktáló urakrak van szüksége. 
Ezt elárulták azzal, hogy megalázták magu­
kat s lerándultak a provinezra.

Föl a fejet, urak ! Nyíltan, Sándor 
Pál ur ! Gondolja ön, hogy parlamenti de- 
battra, vagy választói beszédre készül ! A 
fiaskótól nem kell félnie, vallott ön már 
úgyis eleget. így nem tudjuk az ön eljárását 
másnak minősíteni, mint „etetés-itatásnak, 
VKgy a választók megvesztegetésének.“ Ért 
ön minket, úgy e ?

ml „nMinwwn ni '* '**——- —-

„Korona“ vendéglő!
(Csapó-u. 17.)

ZECH JÓZSEFNÉL mindennap frissen csapolt, kőbányai sör, kitűnő 
martinkai (Török Gábor ur termése) bor és válogatott villásreggeli álla­

nak a n. é. közönség rendelkezésére. Nagy Zóna 10 krajezár.
Számos látogatást kér: ZECH JÓZSEF vendéglős.
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Az este külőmben tényleg volt valami 
korteslukomi), társas összejövetel az Angol 
Királynő éttermében. Ennyi az, a mit az 
önök „tanácskozásairól“, uraim, írhatunk.

A kriaiigaagatási tanfolyam 
juniálisa.

— Raját tudósítónktól. —

Dcbreczen, juuius 21.
A közigazgatási tanfolyam derék hall­

gatói fényesen sikerűit tavaszi mulatságot 
rendeztek tegnap este a nagyerdei Dobos- 
vigadóban. A hatalmas tánczterem tölgyfa­
levelekkel és virágokkal gyönyörűen volt 
felcli-zitve.

Fél fiz órakor a Magyariék teljes, 16 
tagból álló bandája rázendített a Rákóczy- 
indulóra s pár perez múlva a legtüzesebb 
csárdásra és megkezdődött a reggelig tartó 
önfeledt hódolás Terpsichore urhölgynek, 
a ki bizonyára boldogan nézeget le a he­
tedik égből. A leányok boldogan simultak 
tánezosuk vállára s álmodozva rebegték: — 
Hej M .«gyári, Magyari !

A megjelent hölgyek névsora itt kö­
vetkezik :

Asszonyok : Weszprémi Zoltánné, özv. 
Toperczer Jozsefné, Dóm jen Lajosné. Sinay 
Jánosué, Kovács Gáborné, özv. Progner 
Adoltné, özv. Eidos Károlyné, Fehér Jó- 
zsefné, Barna Mihályné, Szathmári Petemé, 
özv Radeczky Józsefné, Legeza Jánosné, 
özv. Hering jánosné, Tóth Lászióné, Kolb 
Gusztáváé, Fibik Istvánná, Paksy Mihályné.

Leányok : Toperczer Elza, Budai E-zsi 
és Margit, Ónody Szűcs Mariska, Sinay 
Emma, Molnár Ilonka (Csege), Kovács Irma, 
Buday Jolán, Progner Margit, Erdős Málika, 
Szatmári Irma: Rideczky Emma, Vajda Ma­
riska; Markoviig Ilona es Rózsika, Legeza 
Ibolya, Nagy Berta, Tóth Jolán, Heringh 
Márta, ItozKonday Gizella, Tóth Jolánba, 
Paksy Róza és Mariska, Varga Berta, Ros­
si fi Teréz

* Istentiszteletek. Ma vasár­
nap az ev. ref. templomokban a követ­
kező lelkészek tartanak istentiszteletet: 
Nagytemplomban Mitrovics Gyula lel- | 
kész. Kőtemplomban Kovács Zsigmoud 
h. lelkész. Ujtemplomban K. Tóth KAI 
mín lelkész. Ispotály templomban Biró 
János s. lelkész. Csapókerti imaházban 
Kovács János népiek, felügyelő. — A 
rám. hath templomban reggel 6 órakor i 
szent mise, tartja Nyári Ignácz. 7 óra- j 
kor szent mise, tartja Brössztel Lajos. I 
8 órakor szent mise a gitmi. növendő- 
kék részére. 9 órakor nagy mise, melyet 
dr. Wulafka Nándor v. püspök, prépost- j 
kanonok, plébános czelebrál segédlettel. I 
Utána szent beszédet mond Nyári Ig­
nácz. 3/4ll órakor szent mise a Svetits- 
zárda s az elemi iskolák részére, tartja 
Molnár K. Dezső h. igazgató. 7212 óra­
kor szent misét mond Szabó István. 
Délután V23 órakor Keresztény-tanítást 
tari dr. Wolafka Nándor v. püspök, 
prépost kanonok, plébános. 3 órakor 
Lytárnia, utána Rózsalüzér. — Az ág. 
hitv. ev. templomban vasárnap d. e. 10 
órakor Sexty Kálmán eperjesi theológus 
fog istentiszteletet tartani. -- A gór.

hath kápolnában reggel 6 '/$ órakor reg­
geli istentisztelet, délelőtt 9 órakor szent 
mise, délután 2 órakor szent olvasó, 
utána vecsernye.

Jogtudományi állam vizsgala­
tok. A debreczeni jogakadémián tegnap 
három abszolvált joghallgató tett jogtudo­
mányi államvizsgát: Csulei János, Denkő 
Sándor és Nagy Elemér. A vizsgáló bizod,- 
ságbau az akadémia professzorain kívül ott 
volt az államvizsgálati bizottság több külső 
tagja is. A jelöltek mindhárma sikerrel tette 
le az államvizsgát.

* Magyar név. Sári Lajos kábái 
illetőségű debreczeni lakos nevét belügymi­
niszteri engedélyijei Szabó ra, változtatta.

* A tSönczy-egyesület gyűlése
Hajduvármegyének két járásában van köre 
a Göncyy-egyesületnek, mely tudvalevőleg 
leghivatottabb védelmezője a tanügyi érde­
keknek. A szoboszlói járáskor e hó 17-én 
tartotta Szoboszlón közgyűlését, Rifoók Ist­
ván kábái tanító elnökletével. A tanácsko­
zásokon jelen volt Csánky Viktor kir. tan- 
felügyelő

* Debreczeni ügyvédjelölt
. Súlyos természetű, nagyon 

komoly baleset érte tegnapelőtt Nagy 
váradon a vasúti állomáson Körösi Já­
nost — dr. Körösi Kálmán öcscsér. A 
fiaial ügyvédjelölt Nagyváradon kérész 
.ül tegnapelőtt Kolozsvárra utazott, hogy 
a kolozsvári egyetemen utolsó szigorlatát 
tegye, á mint a vonat a nagyváradi 
állomáson megállóit, Kőrös: János hir­
telen leugrott a kocsiból, vizet aka t 
inni az állomás éttermében. Sietségében 
azonban olyan szerencsétlenül ugrott ki 
a kocsiból, hogy jobb lábát kiticzami- 
totta s lábán egy helyen csőn repedést 
kapott Körösi János a nagy fájdalomtól 
eszméletét vesztette s arról," hogy tovább 
utazzék, szó sem lehetett. Hordágyon 
szállították be a bibarmegyei közkór­
házba, a hol azonnal orvosi segítségben 
részesült. Bátyját táviratilag értesítették 
balesetéről. A szerencsétlenül járt ügy­
védjelölt pár hétig kénytelen lesz az 
ágyat őrizni. Balesete Debreczenben ál­
talános részvétet keltett.

4 Ä Hortobágy hasznosítása.
A Hortobágy hasznosításának tanulmányo­
zására kiküldött kisbizottság csütörtökön 
és pénteken tartott helyszíni szemlét a sik 
pusztaságon. Részt vettek a szemlén Király 
Gyula tanácsnok, Kertész János, Szentesi 
János, a gazdasági intézet egy tanára, több 
debreczeni gazda. Nem jelenhettek meg a 
szemlén Bakonyi Samu dr. és Zádor Lajos.
A debreczeni gazdák nem valami nagy sze­
retettel és ügybuzgalommal végezték a 
szemlét. Ok egyáltalában idegenkednek a 
hasznosítás eszméjétől. A szemle két napon 
keresztül tartott s eredményéről a bizottság 
ma délelőtt 10 órakor tartandó ülésén fog 
beszámolni.

* Lejált pályázatok. A városi 
számtiszti és házipénztári-tiszti állásra teg­
nap járt le a pályázati határidő. Összesen 
30 pályázó adta be kérvényét a főispánhoz 
tegnap délutánig. A számtiszti állásra, mint 
értesülünk, Sipos György házipénztári tiszt 
a komoly jelölt, a kinek megválasztása ese­
tén egy házipénztári tiszti állás is megürese­
dik. A számtiszti állásra igy Mikalovíts 
Gyula és Szathuaáry Zoltán jönnek komoly 
számításba. A választást a junius 26-iki 
közgyűlés ejti meg.

* Kitüntetéses alapvizsgák. A
jogakadémián hétfőn végsődnek az első és 
másodévi alapvizsgálatok. Az eddigi ered­
mény különösen az első éven — eléggé 
elszomorító. Ölvén százalékot meghalad i.zon 
jelöltek száma, kiket a vizsgáló bizottság 
elbuktatott, vagy, mint a bukkottak mondják, 
felfüggesztett. A sok átlag között azonban 
mindig felvillan egy-egy kiválóbb jogász is. 
Tegnap kitüntetéssel alapvizsgáztak Linden­
feld Zoltán II. és Baczoni Ferencz I. jog­
hallgató.

# Halálozás. Vettük a következő 
gyászjelentést: A legmélyebb fájdalom le-

! sújtó érzetével tudatjuk felejthetetlen jó 
j atyánk, nagyatyánk, testvérnek, apósnak,
I néhai íd Áron Manónak f. hó 21-én déli 1 
I órakor, életének 79-ik évében, szivszélhüdés 

következtében történt hirtelen elhunytat. 
Kedves halottunk földi részei junius 23 án,

I délután 3 órakor fognak az ev. ref. egyház 
j szertartása szerint, Széchenyi-utczai 22-ik 
I számú háznál tartandó rövid ima után. a 
! Szent-Aena-ufczai temetőben örök nyuga 

lomra helyeztetni. Mely végtisztességtételre 
rokonainkat és ismerőseinket szomorodott 
szívvel meghívjuk. Dübreczeu, 1902. junius 
21. Gyermekei és unokái: Viktória, férjével 
Ujházy Sándorral és gyermekeivel; Jenő ; 
Ilka, férjével Puszíav Sándorral és gyerme­
keivel; Manó; Szidónia, férjével Tedesco 
Vilmossal és gyermekeivel; Gyula, gyerme­
keivel, Te-tvére: Áron Miksa és a többi 
rokonság nevében is. Béke, poraira! A te­
metést Dankó M. temetkezési intézete rendezi.

* Debreozen menyasszonya! 
és vőlegényei. Lapunkban legutóbb 
közölt kimutatás óta jegyet váltottak a 
következők: Lada András ev. ref juhász 
Mamncsik Zsuzsátmával g. kaik., Hersch- 
kovics Márton izr. szabómester Weisz 
Hiunikával izr,, Boros János ev. ref. 
napszámot* Derzay Juliánnával g. kath , 
Kovács József ev. ref. kocsis Pipó 
Júliámmal ev. ref., Schreier Gyula 
r. kath. máv. géplakatos Sövényi Mar­
gittal ev. ref., Kunstál Bálint r. kath. 
napszámos Bottyán Juli Annával ev. ref, 
és Kocsis István r. kath. csizmadiasegéd 
Szabó Máriával ev. ref.

* Pályázat gyakornoki állásra.
Fauszt Elek kir. pénzügyigazgató pályázatot 
hirdet a debreczeni pénzügyigazgatóságnál 
üresedésbe jött fogalmazó-gyakornoki állasra. 
Az állást, melynek évi javadalmazása 1000 
korona, tizennégy nap alatt, kell betölteni.
A folyamodványok, képesítési bizonyítványok­
kal felszerelve a debrecseni pénzügyigazga­
tósághoz adandók he.

* Felvétel a helybeli r. kath. 
tanitónöképzö intézetbe. Több oldalról 
hozzám intézték ama kérdést, vájjon a jövő 
tanévre a helybeli Svctits intézetben a római 
kath. tanitónöképzö-intézetbe újabb növen­
dékeket felveszünk-e vagy sem ? Ezen talán 
szélesebb köröket érdeklő kérdés tekinteté­
ben az illető t. ez. szülök megnyug 
tatására hivatalosan kijelentem, hogy a 
római katholikus tanirónőképző-intézetben 
agy első mint többi tanfolyamaiban a kellő 
feltételek mellett igenis felveszünk növendé­
keket valláslcü'ömbség nélkül, mint eddig is 
tettünk. Az első tanfolyamba felvétetnek 
ol.v leányok, kik 14-ik életévüket betöltöt­
ték és négy polgári vagy négy felsőbb 
leányiskolát legalább elégséges sikerrel el­
végeztek. A felvételnél elő kell mutatni a 
keresztlevelet, illetve születési bizonyít­
ványt, az iskolai bizonyítványt és orvosi 
bizonyítványt arról, hogy ép testű, egész­
séges és tanításra alkalmas szervezettel

1902 júniue 22

Prelovszkv Andrá elsőrangú katonai és polgári szabó-iiziete, bel- és külföldi
- szövetek, hadifelszerelési-czikkek nagyválasztéku raktára

lebreczen, Kossuth U 4 ,Tiiabb f.raü^la',6s an<01 'IÍ?1/1 F™3?1'’ magyar disz és Viselő ruhák, katonai és vasúti egyen-
^ 9 * ruhák papi palástok, reverendák eu fóvegek a lagjutányosabb árak mellett pontos időre eszközöltetnek.
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bir. Előjegyzéseket már mas fogadnak ni a 
Svetits-intézetben. A többi tanfolyamokba a 
felvétel csak az első tanfolyam elvégzé­
séről szóló államérvényes bizonyítvány 
felmutatása mellett történhetik meg. — 
A beiratások f. évi szeptember hó *3—6 
napjáig az intézetben történnek, hol a 
részletes feltételek is megtudhatók. Végre 
minden téves vagy rosszakaratú híresz­
telések eloszlatására kijelentem, hogy 
a helybeli Svetitsintézetben levő rém. kath. 
tanítónőloépzö — mint minden ott levő iskola 
— nyilvános jellegű tanintézet, mely állam- 
érvényes bizonyítványokat kiállítani jogosítva 
van. Debreczen, 1902 június 20 an. Dr. 
Wólafku Nándor, mint intézeti igazgató.

* Szatkmáry János állatorvos
meghalt. Szathmarí János, aki hosszú 
időn keresztül Debreczen város állatorvosa 
volt, 52 éves korában Szobosz'ón meghalt 
Temetése 22-én déleiéit féltizenegykor lesz.

* A tanfelügyelő körútja. Csánky 
Viktor királyi tanfelügyelő az elmúlt, héten 
Hajdú-Sámson és Szovát községek reformá­
tus elemi iskoláit látogatta meg. Tegnap 
délelőtt pedig a Pallapon levő állami iskolát 
vizsgálta meg a tanfelügyelő s a tapasztal­
tak Mett elismerését fejezte ki.

* A Pstöfi dalkör szombati hang 
versenye iránt szokott érdeklődést tanúsít a 
közönség. A dalestély ezt mégis érdemli. 
Műsora nagy élvezetet, igér. A műsort kü­
lönben a következőkben állította össze a 
rendezőség : 1. “Nyitány“ Magyari Testvérek 
zenekara által. 2. „ Király-Hymnusz.“ Huber- 
től, előadja a dalkör. 3. „Vig szavalat.“ 
Előadja Brinke Gábor, a nudapesti színi- 
akadémia növendéke. 4. „Kuvucz-nóta.“ Mé 
dértől előadja a dalkör. 5. „ Kossut h-nőtau 
G a ál tói, előadja a dalkör. 6. „Népdal-egyve­
leg“ Méder Mihálytól. Előadja a dalkör. A 
műsor befejezése után vacsora á la carte és 
táncz. Belópti-dij személyenkint, 2 korona, 
család-jegy 3 személyre 4 korona. A dales­
tély kezdete pont 8 órakor.

* Egész nyáron kapható prágai 
sonka, friss főző- és teavaj, Tóth Kálmán 
csemege üzletében, hol egy tanuló is felvétetik.

* Zártkörű próbabál. Szabó Mik­
lós táncztanitó, táncztanitása bevégzése al­
kalmából vasárnap, junius 29-én este a 
Margit-fürdő villanynyal világított dísztermé­
ben zártkörű próbabált rendez. Belépő dij 
tetszés szerint.

* A mai kerékpáros ver­
seny sorrendje. Verseny-bizottság: 
Verseny-bírák: Kaffka Ignácz vezérőr­
nagy, dr. Benedek János, Laszgallner 
Kálmán, Mildner Raymond őrnagy. Czél- 
birak: lovag Dobieczky Sándor, Berger 
Jenő, Orosz Sándor. Moharos I. Pálya­
bírók : dr. Bayer Ferencz, dr Berger 
Andor, Bu'ger Izsó, Bállá Jenő fóhadn,, 
ifj. Csóka Sámuel, Des Combes Henrik. 
Engeszev József, Gebauer Károly, Hor 
vav Róbert, dr. Kun Mihály, ifj. 
Schwartz Vilmos, dr. K. Tóth Mihály, 
Überschwinger Rudolf fóhadn , Wolafka 
Antal. Indítók: Vetéssy Béla, Zelinger 
Ede. Időmérő: Dézsi Lajos, Komlóssy 
Miklós. Körjelző: Flaschner György, Lu­
kács Vilmos. Körszámialó: P. Nagy 
Jenő, Túrái Farkas. Orvos: dr. Burger 
Péter, dr. Czakó Ztdgmond. Pénztárunk : 
Wocsasek Ignácz. Ellenőr: Békés Lajos. 
Versenytitkár: Fridvalszky Rezső. \er- 
senyintézők : dr. B'ejér Ferencz, Tlueszen 
Arthur. Rendezők: Groskó György,

Medgyaszai S., Cz- ising L., Prelovszky 
A., Tbaisz A., Losonczy János, Molnár 
Jenő, Blaskovics Mihály, Veres József, 
Cziczó L., W a seb. a Róbert, Géczi György, 
Ungár Jenő, Kovács Gábor, Vági Izsó, 
Venger Lajos. Verseny sorrendje. I. 
Megnyitó verseny : 1600 mé.er 5 kör.
Elsőnek nagy ezüst, másodiknak kis 
ezüst, harmadiknak bronzérem Ií. Kez­
dők versrnye: 1000 méter, 3 kör. El­
sőnek ezüst, másodiknak kis ezüst 
harmadiknak bronz — III. Fő ver­
seny: 4000 méter, 12 kör. .I-sőnek 
arany érem, Il-dik nagy ezüst, Ill-ik 
kis ezüst érem, lV-dik bronzérem. — 
IV. Senior verseny. 1000 mtr. 3 kör. 
Esőnek díszített nagy ezüst, Ilik kis 
ezüst, Ill ik bronz érem. V. Vendégek 
versenye. 1600 mtr. 5 kör. I-ső dij 
nagy ezüst, Il-ik his ezüst, Ill-ik bronz 
érem. VI. Idő futam 1000 mtr 3 kör. 
I-ső dij nagy ezüst, II ik dij kis ezüst, 
III-ik dij bronz érem. VII. Tandem ver­
seny (2 üléses.) 1600 méter, 5 kör. 
Elsőnek kis ezüst, másodiknak bronz 
érem. VIII. Vigasz verseny. Tét 1 ko­
rona. 5 kör. 1600 méter. 1-ső dij nagy 
ezüst, II ik dij kis ezüst, III ik dij 
bronzérem. Jelentkezés a bírói páholy­
nál. A verseny kezdete délután o órakor.

* Hymen. Kunze Gusztáv, a Vilmos 
huszárezred rokonszenves főhadnagya1, ez red- 
segédtiszt tegnap este tartotta eljegyzését 
szúnyog hi Szunyogh Lidivel, szunyoghi Szu- 
nyogh Sándor kir. tanácsos, nyugalmazott 
pénzügyigazgató, földbirtokos kedves le­
ányával.

* Pénaíkölesönökst értékpapírokra, 
terményekre, jelzálogra, esetleg személy­
hitelre, 1000 koronán felüli nyugdíjasok 
részére gyorsan kieszközöl. Tőkotörlesztéses 
kölcsönöket bérházra 40*/„ évre 5’65. — 
Földbirtokra 4 és 70% tőke-kamat mellett 
ajánl ; többféle tartozásokat egy helyre 
convertál, Rácz Béla bankirodája, Debreczen, 
Csapó u. 12.

* Tegnapi hallottak. Debreczen 
városban a tegnap meghaltak a követke­
zők ; Nagy Zoltán 12 hónapos ev. ref. és 
Kántor Erzsébet hat hónapos ev. ref

” Wémeti Jóaaof fényképész mű­
terme (Debreczen, Piacz-u. 42. Biedermann 
palota) vasárnap és ünnepnap egész nap 
nyitva s a közönség rendelkezésére áll.

* Uj 700 méteres kerékpáros­
éi gyalogutat készíttetett a Debreczen) 
Torna és Kerékpáros Egyesület a saját 
költségén, azért, hogy a nagyerdei sporttevét 
minél könnyebben lehessen közelíteni. Az ut 
a rendőrlányától (a volt csőszháztól) indul 
ki a sasiakért) villák mentén és egészen n 
sporttér kapujáig visz s mától fogva a ta­
gok használatára áll.

* Minden vasárnap esie, rossz idő 
esetén is inegtartódik a katomvzeue hangver­
senye a Dréher-féle sörcsarnokban.

* A debreesemi kerékpáros
egyesület ma tartja versenyét az egyesület 
pályáján. Nvolcz verseny szám lesz, s 
melyre a nevezők szúrna teljesen kielégítő. 
A verseny délután három órakor kezdődik.

* PénatárnokuÖ, kinek mar gya 
korlata van, felvétetik Rosenthal Dániel és 
Fiai Csapó utczai üzletében.

Tanuló felvétetik Donogán és 
Somossy ezéghez.

IÁVIMT0K.
Ösazeeakttvás a szultán ellen.

Konstantinápoly, junius 21. Said 
Eydsir, a szultán uuokaöcscsét, a ki a 
fogva őrzött Murad szultánnak egyik 
fia, a szultán élete és trónja 
ellen szőtt összeesküvés miatt 
letartóztatták és a börtönben 
megfojtották. A Emud basa, a szül 
tán kegyencze, a ki ebbe a dologba 
szintén bele volt keverve, megszökött 
Konstantinápolyból.

Áttér £ zsidó csalid.
Budapesf junius 21. Budapest 

egyik nagytekintélyű zsidó családja ma 
áttért a római katkholikus vallásra. — 
Iíiráld) Here Zsigmond udvart tanácsos, 
bányaigazgató és családja az itt tárók. 
A Keresztszülők Lukács László pénzügy- 
miniszter és neje voltak. Kiráídi Here 
Zsigmond az, á térés alkalmából több 
kegyes alapi tv ári yt tett katholikus egy­
házi Grálokra.

Humbert» é fórfét letartóztatták.
Páris, junius 21. A „Libre Parole“ 

jelend, hogy Humbert Frigyest, Hurabertné 
férjét Moszkvában letartóztatták. A 
pétervári rendőrfőnök Moszkvába utazott, 
Humbert személyazonosságának megállapítá­
sára. Hurabertné festményeit, most adják el 
nyilvános árverésen. Eddig 614.000 frank 
folyt be a képek eladásából.

Véres családi dráma.
Budapest, junius 21. Szászvárosból 

megrendítő családi drámáról értesítenek 
bennünket. Friedmann Bernét vendéglős 
már régebb idő óta rossz viszonyban 
élt feleségével s nemrégiben oda is 
hagyta az asszonyt és eltávozott a vá­
rosból. Tegnap este aztán váratlanul be­
toppant a vendéglőbe, melyet eltávozása 
óta neje vezetett és bort kért. Az asz- 
szony megtagadta a kiszolgálást, mire 
Fnedmann revolvert rántott elő s két­
szer rálőtt nejére, ki a karját) megse­
besülve elmenekült. Friedmann ezután 
magára emelte a fegyvert s kétszer a 
fejébe lőtt. Eszméletlen állapotban szállí­
tották a kórházba, hol konstatálták, 
hogy mindkét golyó megakadt a kopo­
nyacsontban. Felgyógyulása bizonyos

Öngyilkosság a börtönben
Nagyvárad, junius 21. A nagyvá­

radi ügyészségi fogházban ma öngyilkos­
sá gi kísérletet követett el egy vizsgálati 
fogoly. Kaba Jánosnak hívják a boldog­
talan embert, ki röviddel ezelőtt még 
mohácsi szolgabiró volt, azonban sik­
kasztás és okirathamisitás miatt bőr 
tőnbe került. A földi igazságszolgáltatás 
elöl menekülni akarván, ma czellájábau 
a nadrágszijjára felakasztotta magát, 
azonban meg idejekorán észrevették tet­
tét s levágták a szíj írói.

dúsan felszerelt női- és gyermek-felöltő áruházában 
Debreczen, főtér. Hungária-kávéház mellett. UjdonBagok 
női- és gyermek-felöltőkben, nap- és esőernyők­
ben, blousok, övök és nyak díszek nagy válasz­

tékban feltűnő oluaó árak mellett beszerezhetők
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HASZNOS TUDNIVALÓK.
A szalmak&lap tisztítása A 

in.hí fölötte egysz-rii. Hintsük b« a szal- 
luaknl 'iní I cf z n száraz búzaliszttel és 
keféljük azt (gy tiszta száraz kelével. Kö­
ves síik M a niódiizert rétege; kínt ez nagy 
megelégedéssel fogjuk tapasztalni, hogy a 
szalmakiilap. mily gyorsan és alaposan tisz­
tul. No használjunk nagyon kemény kefét, 
nehogv a kalap fénye •• ftlületéf karczoljuk. 
Bártotiv "gvsz< riinek látszik, ez, a tisztítási 
mód m i'í'rdemii. hogy közkincscsé váljék, 
mert e: "dmvuyú öröme!, és. gyönyörűséget 
szerez minden ^zalmekalap-kedvelőnek

Czitíoa elts..rt4". ’■. Hogy a czit- 
romot sokáig eltart.ha-auk. leginkább a me­
leg és a levegő behatása ellen kr-il biztosí­
tanunk. A czitromot konyhasóba tesszük, 
úgy, hogy egyik se érintse a másikat. Épen 
igv lehet szítra/, homokban, pelyvában, vagy 
namub uj is eltarts ni. Azon részét, melyen a 
szára volt. viaszszal vagy lakkal vonjuk he, 
hogy a levegő behatolást megakadályozzuk.

NYILTTER *)
N^ílatkoisfet.

Borúvá Dániel urr ;1 szemben, a raj­
tam elkövetett sértésért, a bíróságnál fogok 
elégtételt szf réz ni.

Debreczen, 1902 junius 21.

* E rovatban 
felelősséget a

íldóchj János.

közlőitekért nem válall 
Szerkesztőség.

FÖLDVÁRI L. $r:> fÍ
• , (■ ; e- -í(i'Első (lebreczcni mechanikai cs phy •

sikai készülékek és electro-technikai -|M
,1^ /-wA4./

DEBHECZEN, KOSSUTH U. 1
(az udvarban.)

gépgyártás műhelye

"WF F'xii
/M Előállít saját műhelyében 

mindennemű

INGATLANOK FORGALMA. mechanikai, elektrotechnikai czikkeket,
flubins :ky Kornélia és Hfticrdü;- Istvánná 

Sin a y Ida ve-zik a d 'breczrm 154U sztjkvben 
foglalt Pétevfia-u cc. 56 soraz házat Jón a 
Dániel és neje Hegedűs Mártától 20000 
kor.

Kiss Mária vesz a döbr. czeni 2543 
Rzfjkvhen 8871 hízza foglalt, 2 bold 20 □ 
öl főid; t. a Kiss Juliánná, Zsuzsanna és 
Józsefet illető a/4 részt 272 ko;or ért.

özv. Balázs Imréné Engel Juliánná 
veszi a d breczeni 4426 szikben 3994/b 
hraz'-i. fogialt, 6Úti Q Sesta-kerti szőliöi 
Schaff Jánostól 2700 kor.

ki őrangyal
í á'oiví,. ‘

A v Iidegek tüntetése Jolán mellett 
impozáns volt. Annál izgatottobi) lett. IIov- 
toványi. Erre u-'iii volt elkészülve. Azt. 
hit \ hogy mellette zug a tömeg, hogy 
majd kidobják Bor éi Bélát s őt pedig tün­
tető lelkesedés?, t veszik körűi Jolánnak 
i* tetszeni fog a felfed zés Végre is egy 
gyilkos szándékú mb<-rnek nem lehet a 
feleség Piáne, ha azt mindeuki s éppen 
az a társaság tudja, amelynek becsülésére 
a !t gtöbhet épít . Bogáét család.

De csalódott. Biszédo ellenkező hatást 
teremtett Az t-nva ez»fölta le szavait. A 
ttagyasszo y vágta a s emébe, hogy hazudik.
A egilli-tékesebb tanú. Azután Jolán kis­
asszony. Őrangyal volt ő itt is. Szavainak 
gyűjtő harnst« ve.Ír, tüntetett 1 el 1» Ite a J 
t) a eg. Hortoványi ellenben haíálsápadt 
lett. Nem tudta, hogy mit tegyen. Ilyen 
következményt még az tivyvéd sc.m gyaní­
tott Nem is tudták tehát megállapítani j 
előre, hogy erre az eshetőségre mi legyen ; 
h teendő Hort.oványi pedig hozzá volt I 
szokva, hogy mindig az ügyvéd gondol­
kozott helyette. Tanácstalanul adott. Meg­
győződhetett róla, hogy most • z egyszer 
az ügyvéd öt ültette fel. Különösen, mikor 
a nagyass/ouv, a megsértett r nya elmondta 
az, egész társaságnak, hogy mi történt. 
v»-le Lánczy ment hozzá. A c-aládi per 
következményeitől félt. Érezte bűnösségét 
es ő akarta eltenni láb alól.

Zúgott az egész társaság.
Hallatlan!

Es mikor a nagyasszony vb-oudtü, 
hogy ki volt a megmentője, ki vérest e meg 
érte a kezeit a tüskebokrok között, kinek 
köszönheti az életet, akkor viharon lelke­
sedéssel éltette mindenki Jolán ki asszonyt.

Folyt, köv

ipari, kereskedelmi, tudományos iskolai, or­
vosi czólokra, valamint villany VÍiágítá í, te 
lefüMI és villanycsengők berendezését, illetve
azoknak kezelését és javítását is. Szakszerű 
teljes gépberendezésem a leg komplikáltabb 
munkákra is alkalmas. Vidéki megrende 

lések gyorsan, soron kívül készíti.etnek.

u nnM«NUniuiMr74rniin .

!
Konyán Sóstó-fürdő.

Gyógyítja, a görvély-kórt s annak l 
I következményeit, tv ni.: c»ontszút, csont-1 
i volö-lob, összezsugorodott ízület stb.,j 

i, mimiennemü köszvéuyes, csuzos bántál-1 
!; makat, bármiféle bőrbajokat., továbbá! 
sápkor, máj, lép, vese és b dsö dagami- ]" 
tokát, különösen női és férfi bajokra | 
legkitűnőbb hatású.

Fürdőorvos:
Dr. MÓRICZ BRNO,

pocsaji tb. járás orvos.
Jói berendezett lakások, előkelő 

; vendéglők (kitűnő ételek és tisztán kezelt I 
italok, személyes felügyeletünk alatt ál­
la, un k) és a mi a fő, igen mérsékelt díj­
szabások, valamint rendkívül figyelmes1 
kiszolgálásban részesülnek a t. fürdő- 
vendégek.

Vasúti állomás: Ilosszupályi (Deb 
rcczen—N.-Lét.ai vonalon). Posta és tá-; 
virda állomás helyben. Minden vonat ér­
kezésnél kocsik állanak rendelkezése .

Tisztelettel:
a Konyári Sóstó-fürdő vállalat 

igazgatósásra
-. - w D-Xi«mam

wnwromw.. ,w. '».*'•* r»»u:.» * »WlAltWIBeB»»!» .wirr*/■ tv

Táucz intézet.
Van szerencsém az igen tiszti It, 

szülők becses figyelmét felhívni, hogy a
„Korona“ ezimü tánezteremben (Csapó 
ntcza 17.) julius hó 2-ikán szerdán — 
az iskolai szünidőre (julius és aususzt.)

tánca tanfolyamot
§g nyitok, kizárólag tanulók részére. =
felnőtteknek este 8 órától 10 óráig. Kisebb 
növendékeknek délután 5 órától 7 óráig, 
hétfőn, szerdán, és pénteki napon.

Iparos eoloné julius hó 10-én, 
Csütörtökön nyílik meg.

Tenorok: kedd, csütörtök és szombat
este 8 órától 10-ig.

'ŰDstncLij: 6 frt.
Beiratkozásokat elfogadok s mai nap­

tól lakásomon bármely időben, vagy este 
a tánc /.iskola helyiségében.
L-ikás: Csapó-u. 17. Teljes tiszteletiéi:

Schaff János,
tánczfcauito.

z uMn. imuimuuMKWMib -..."»aöcwirrosMWCTiiiinwHwrnKiwnwiiniiH— <

m

i>r. Schönfeld-féle Düsseldorfi

JK 1
valamint papír és ÍOStŐ váSZOD, — |

hozzá való ecsetek csakis i

\ TÉRET JÓZSEF I
I 5
üf x2.tdx5i.aL czié^rLÓl, s
\r HATVAN-UTCA 13. BZ |
sr Kizárólapos festék- és zsiradék-üzle 
vr tóben kapható úgyszintén: COrbOÜ- i
i néma. kátrány, fedél! mez és :] 
*1 portiand ccement legjutányosabb j
*r árban. ^

n-.i^rt'Bc#)i*ea-4«c».»'Wwue*#i«vi«Btaitu»iAA'ie>ie»-***eiw.ir«iiswi«iji*eMcv)n««»»*v»ar'i?e uivwirsoi'ii«*’

Perone,1 pora ellen legjobb a

ti00 grammos csomag 24 kr.
Gyümölcsfák permetezésére a

r I I

85í( grammos csomag 28 kr.

Kontsck Gézánál
Debrec :en, Kossu^h-ulcza.

.1 •.w.»i«e.a*Mc<<wweiio

ALAPITTATOTT 1828.

Füvessy Lajos
előbb Fllvessy Bertalan

Debreczen, Simonffy-uteza 15.
Ajánlja saját keszitmónyü kút szivixtt^ uit 

2 «Bi jótállással.
Jó vizű kutak fúrását helyben és 
vidéken gyo: sün és legjutányosabban jótál­

lással eszközöl.

legújabb divat, szerint jutányos árér 
elvállalok, úgy szí mén tisztítok 

férfi- és női ruhákat

HUBAY GYÖRGY,
férfi-szaM és vegyészeti mhatiutitö.

»il

11 %J
Ajánlja : Harmat-arezporát (ponder) mely készítmény üde szint, kölcsönöz az arcznak s nem rontja az arcz-bőrt. Kitűnő illatú, teljesen ártal­
matlan volta, valamint finomsága által vetekedik bármilyen arcz- vagy rizsporral. J61 tapad s igen jól fed. — A Hnrmat-Créme a Harmat 
« appannal együtt, használva az an/.bőrt üdévé, széppé teszi * megóvja a mogránczosodástól. - (Kapható 3 színben fehér, rózsa S eréül-
/sínben) mmtadoboz Harmat-pouder ara 50 fillér. Nagy doboz ára 1 kor. és 2 kor Ajánlja továbbá következő arezporait: Berlini Fel- 
puder «5 féle sziliben) kin doboz á.a 40 fillér nagy doboz ára 1 kor h 1 kor. 60 till. Vüiultn Poufior (3 föle színben) kis doboz 60 fill.
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A nyári idényre
a legmegbizhsfóbb elsőrangú gyámból

».saTDadalmaxatt
JÉGSZEKRÉNYEKE J\
-mmüködó Fagyialtgépekei. 

Legjobb minőségi!
Szódavíz-készülékeket.

Tükrözött

Kerti golyókat,
sodrony boritokat

és szabadalmazott
legújabb befűzd üvegeket

a legnagyobb választékban és legjutányosabb 
árak mellett ajánl:

KÄSZANYITZKY ENDRE
üveg, porczellán, lámpa, háztartási és dísz- 

áruk nagykereskedése.
BEBBEOZEN, Piaca u. 7S,

üveg- és pórázé lián. étruLlaá.taa 
Debreczen Piaoz és Ha,tvan-u. sarkán.

Van szerencsém a helybeli és vidék 
n. ó. közön becses figyelmét felhívni leg­
újabb szerkezetű szabadalmazott s a 
helybeli piaczon a legnagyobb jég­
szekrény raktárra. A háztartásban 
majdnem nélkülözhetetlen, valamint a szató­
csoknak, vendéglősöknek, mészáro­
soknak, henteseknek s tejcsarnokok 
részére.

A szabadalmazolt jégszekrény előnye 
az, hogy 20 fillér ára jég, két teljes 
napra elegendő.

. Hilft £*cB.€B

Hajdu-Hadházon egy

go ss malom-telep
a vasút állomás mellett, vásártéren és ország 
utak mentén, igen szép helyen fekszik, 
Sertés hizlalónak miután nagy legelő és tó- 
viz mellette van, úgy faraktál' vagy más e 
féle üzletnek is igen alkalmas. A malomb - 
rendezési tárgyak részletenként is 
eladók u. m.:

Egy 30; lóerejü 4 éves 8 lógkörnyomásu 
gőzkazán, nagy vaskémóny 20 méter magas 
10 ’%!• vastag kazán lemezből Egy 20 lóerejü 
fekvő gőzgép előmelegitővel és kutszivatytyuval. 
Egy olaj malom berendezés Májerszky-féle ki­
tűnő nagymunkaképes viznyomásu sajtóval, 
zúzó henger és pergelőkkel stb. Valamint a 
vasút állomás mellett

1 myllBi iillli»
külön gyümölcsössel, a piaczon

egy hS-2 udvar és kerttel
és egy féltelek

Caerebt rtok
esetleg a malom telephez és a hozzá kapcso­
lni, dó üzlethez társat keresek 5 6 ezer
Írttal Értekezhetni: Hadházy Lajos tulaj­

donossal H.-Hadház.

xm'-'mmmmMmavmm mn»

f jUt ?!? & yi t«* wypmvt •Kupi»M»•«* / ji
éti kar. moviu «K&ilitö.

B

v
í»iÍHimer

SPORT*, gr&nd vili sec pezsgője

- ÜJ í‘.vy*r fj&rtmmy. kapható;
ZOMLÓSbY LAJOS

fűszer-, oeemeg«- és borkereskedésében 
E^irios-- Hatvan-utcaa. saro.ät.. Teiefona.téio 218.

vjr. wy.a.ir%ei'4innrria« vmvjum

picii dpó-áruMz Debnmntan.
Áruházam megtekintésére meghívom a t közönséget, ahol a legdivatosabb és iegtartő- 
sabb czipöt, k aphat. Tisztitó bökenöosöt minden bevásár!Ásnál ingyen adok. 10 frtnyi

igo vagy fü. ős lábbeli 1160—280. 
.300 350. 
100 430. 
550 - 050. 
350 370.

bevásárlásnál franco küldök. Borny !>■ >
Zerge bőrből cugos, fűző vagy gombos ......................

„ „ keztyüszárral cugos, fűzős e. gombos
Párisi Sovro cugos, fűzős v. gombos........................................
Sevró akk keztyüszámü cugos v. fűzős............................
Lasting cugos selyem cnggal...................................................

Borny a bőrből sma :agy betétes lábbeli......................
Karlsbddi tükör bőrből keztytiszárral cugos vagy Bergsteiger
Párisi Sevró cugos vagy Bergsteiger ............................
Maiéi Lakk cugos vagy Bergsteiger . ............................
Sárga Bornyubőr cugos vagy Bergsteiger .
Konkurenczia ki van zárva. Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan teljesittet- 

nek. Nem tetszés esetén a czipöt kicserélem, vagy a pénzt visszaadom.

, OEECZFJ, ?\m- és Szeat-Anna- 
* »lies

240 
280 
350 
450 
800 
o.ti'l 
240. 
35, I 
500 
450 
350

390—Í50. 
550 ti(X). 
550-
4130—450.

Zskraond és Tár

rum
A S "V" A 1st "Y"-V I z 

ff Mváló gyógy- és horviz.
Főraktár: DEBRECZENBEN, 

Osan 8*1$: Józsofi i <5>Y-
Kapható ez i kívül minden füszerkereskedésben és vendéglőben.

•WJUaMBHINUtM

Versoiiylíépessigért és 
= jő munkáért -z 

kitüntetve ezüst 
- éremmel, WMtWWMI Csak Serli Ede utóda 

Gasparik Antalnál,
Lehet jól és olcsón vásárolni.

Chronometer mű óráé ékszerkereskedő, első magyar ingaóra-gyáros, m. kir. államvasutak
szállítója és pálya órása.

Saját gyártmányú inga- és ÁÍmIÍS Nagy raktár: ékszeredben’
más óráit Nagv raktár minden- ÄjffiJöj:® u. m. : karkötők, lácCZf'k, ÍÜg
nemű arany, ezüst-, nickel- és féSlMÍÜfötéS** gék._ gJŰrfik. íirochok, nyak; 

; aozél ó ák, valamint mindennemű kendőtük, valamint ezüst Ó° 
china dísztárgyakban, lény asz 
Síonyí keien gyek és eszközükben

Első és legnagyobb óris-tostéfc DT7nAt“Tk
fali érákban. Magyarhon

ivánatra árjegyzék ingyen és bórmentve.

M, .„v wm >> _ ezs
”*£-W: • 9 •-j.- ❖

AH e
*gp»g írhM&vszF

. v. r /«v

■

? be M i: :z;> t ss.
Ő csász. és kir. fensege József főherczeg udv. szállítója.

Debreczen és vidékének egyedüli zongora és hangszer-készítője.
Ajánlom a n. é. közönségnek saját gyártmányú zongoráimat, hegedűimet, — 

Magyar cziterákat, saját feltalált elolfuvó fuvoláimat, ugyszinte hosszú zongorákból 
rövid (Mignon) zongorákat készítek juíányos árban, valamint mindennemű zongorák 
és hangszerek javítását és hangolását ngy helyben, mint rl-Ukon személyesen vég­
zem szakért,»lemmel os pontossággal, a n. é. közönség pártfogását továbbra is kérve.

Mdhtdy-telep: Piacz u. 5. — Raktér ; Phu z u 7B ^



Apró hirdetések.
Társai keresek nagyobb birtok berlot- 

hoz, u föbhnivelós ismereto nőm 
szükséges. bővebbet személyes megbeszélés 
folytán. Ajánlkozúsok ..Társ1’ czimen a 
kiadóhivatalba kéretnek.
íz- 1 4 szobás utozai lakás mellék
IVldClU helyiségekkel Rákóczy-uteza 41.

egy ház áll 2 szoba, 
korty lm, jégverem, hentes­

üzlet és egy boltholyisóg, öt utczára nyíló 
élénk forgalmú helyen eladó, esetleg kiadó. 
Értekezhetni Kis Dávid tulajdonossal —
H.-lladházon. _ __

levele van is-

Hadhazon

Titoktarlónak6»« « n j»»»!.'* . mi rt helyen L.
Bélától •

Alkalmi vétel!
sártór mellett, főtér közelében fekvő 4000 
□ öi föld, gyár vagy házteleknek eladó. 
Értekezhetni Dorsch Hugó asztalos urnái, 
Nagyvásártér.
|Z- I., üzlethelyiség Varga-utcza 35. sz.
l\lclU'9 f0(]rász, ezipész vagy siabó-üzlet­
nek igen alkalmas hely lakással együtt.
Értekezhetni ugyanott. ________

varróleány fel-étetik. —bydKOrlOU Ozim a kiadóban.
I7j0 Ja augusztus 1-ro egy 2 szoba, 
IVIc*uU konyha, kamra, fáskamra ós egy 
1 szoba, konyha, kamra, fáskamrából álló 
lakás. Egészen tiszta Cbcvepos-utcza 8.
Raffiaháiií'Q kékkö’ 9ZÖ‘Ö, *5tő,
EXdllldÄIuHlvO«, fonai legolesobb ál­
ban, Glück Izidornál Péterfia u. (Bábitkó- 
pezde-épület.)
r/ *x imí kölest stb. terményeket jutányo
/Juliiul. gan kaphatni F. czógnél.
f/j jA négy szobás ufezai lakás, l’ürdő- 
IXldlíU gzohával és pincze helyiséggel s 
istállóval augusztusra. Csapó-u. 64.

*$ t*l I iw’) ajánlkozik pénztárnoknő- 
I Iiilc* I IiU nek vagy gyermekeket a
német nyelvben oktatni. Czim a kiadóban.
Vatsyiipitvlüll a szünidőben tanulókat 
1 dlidl ]L IUII u^. £s pótvizsgára elő­

készít. Czim a kiadóhivatalban.

»Oni ntal-y. peuse.“
Sürgős levele van, kérem átvenni.
í^ivtlfnc 8zalag-ÖVf*k 35 krtól kezdve 
I/lVdlÜD óriási választék llilllZ 'Sík­
ben szép minták mtrje 8 krtól kezdve, kö­
tények, alsószoknyák és blouzok jutányos 
árban MÁRTON GYULA üzletében Debre- 
ozen, Bika-szálloda mellett.

3 szoba m llókhelyi- 
sógckkel vízvezetékkelKiadó lakás

Szent anna 29 szám alatt azonnal.
Legalkalmasabb ajándék 

egy fényképsző kamra. 
Hasznos időtöltés. Kellemes 
szórakozás. Vételnél ingyen ok­
tatás. Tessék árlapot kérni 

Komáromi Józsefnél.
I) breczen. Piacz-utcza 12. sz.

Debkkgzkni Újság

I . ház a József kir. berrr.eg-o. 28 
'** számú ház ondód) földjével ..ed 

vező feltételek mellett eladó, - t okn 
hetei: Tvloky Ute*» V/ szám, 3 ív ■■ r.lott

Elad'

Tanulót Adlor és Mez.-y porczellán 
és üveg-kereskedő ezég el

fogad
fill J kis ház nagy telekkel, melyre 
HddllV nagy házat lehet építeni Csók- 
utcza 6. Hatvan-utczn mellett____________

Egy nagy boíthelyiség
Csapó-utcza 4. sz. a. kiadó Értekezhetni 
a TAKARÉK- cs HITELINTÉZET vezér- 
igazgatójával.

8 elekl-utcza nyöa feltételek mel­
lett eladó. Érte ezhetui a Takarék- ŐS 
Hitelintézet vezérigazgatójával.

Ton ni A fölvétetik Horuczky Fülöp sza- 
IdlSUlU hónál Nyíregyháza, Kéz-utcza

5 ■ szám ■

Pozsgay Vincze Je7^Sítón
egy, esetleg két tanuló azonnal fölvetetik. 
Értekezhetni ugyanott a czéggel.____ ______

Carlsbadban tS^czim'UkMT

hivatalban.
12 éves leányí fzi!lei

t iZjX/|Jv03C:^|ll játszótársul adnának ha­
sonlókorú, vagy fiatalabb leány mellé. Czim 
a kiadóban.
mQWV . |x rőfös- és rövidáru üzletbe fel- 
ldllUtO vétetik. Czim a kiadóban.

Alivíirrnrií'i gyakorlott felvétetik AljVdnUIlU Bosznay J. és Tsa. var­
rodájában. Ugyanott szabás és varrásra ta­
nítványok elfogadtatnak.

Jámbor Zsigmond í4gj£y0.
sabban vállalja, szalon garnitúrák behúzását, 
uj megrendeléseket, matraczok, Rolók; elké 
szitásét, javításokat. — Debreczen, Csók-u. 6.

Ócska téglát ,zá™z*‘é” ,ilr0g0‘keresek. Toleki-utcza
88. szám.

kiló finom kávé 1 frt 6 kr. Félegy- 
házy János fűszer-, csemege-, bor-, 

ásványvíz kereskedésében, Piacz- és Miklós 
uteza sarkán.

Blous es napernyőkben
feltűnő nagy választók Halllítigyi Sámlid 
áruházában főtér.
ÍV várni férfi- és gyermek-ruhák leg- 
1 ’ J ** * olcsóbb árak mellett FRANK 
REZSŐ áruházába, (Bika-szálloda mellett.)

Komlóssy Lajos ,
tanuló felvétetik.
TTIsiHÁ 20 hektoliter kerti bor

IIV UU1 együtt vagy kisebb mennyi- !
»égben is eladó. Széchenyi uteza 42.

Boldogfalvai-kertben
1200 □ öl szőlő, gyümölcsfákkal, pajta 
épülettel □ ölenként 4 koronájával eladó. 
Értekezhetni Borssy ezukrázdájában.

Eladó télvér csikók.
Méltóságos Gróf Stubenberg József 

ur érmihályfalvai gazdaságiiban jó félvér 
apa állat után eredeti csikók kerüli) k 
eladásra, éspedig:
7 drb. 4 éves 160—170. cm.magasságú 
4 drb. 3 éves, jó esontalaku, kifej­
lett csikók, háti, kocsi lovaknak alkal­
matos.

Az érdeklődök felvilágosításért for­
duljanak az uradalmi intézőséghez:
Érmihályfalvára, — (Bihar megye.)

Saját termésű
fajtiszta hadházi boraim következő álban 

kaphatók H.-Böszörményben.
Dr. Kertész Józsefnél.

Kövidinka literenként 
Kadarka lit. .
Olasz Rizling 
Burgundi kiváló jó .
Muskotály

uÜgjobb^apuilek egészséges és
bélbeleg gyermekek szamcira

1902 junius 22

Eladó szántóföldek.
Dekreczenben as Ondódon, a 248a. sz.

t j k vböl.
I . 8132. hrsza. í) hold 1200 j öl,
2., 8070. hrsza. 5 hold 850 Q öl.
Debreczenben, a Paliagon ■* 2483. »■/..

fjk vkól.
1., 8629. hrsza. 6 hold 1597 | öl,
2., 8630 és 8631. hrsza. 6 hold 472j_jöl, 
3. 8632. hrsza. 2 hold 1062 □ öl.

A pallagi földek egymás mellett feksze­
nek, egy kis tanyaépiilcttel is el vannak látra.

Értekezhetni a tulajdonos Konrad 
Gyulánál TJtbreceenbcn, Arany János- 
utcza 59. szám.

mr DIVATOS
Női mosó-ruha. szövetek,
Ratistok, Zephirek,
Áttört kelmék,
Sima színes fingul vásznak, 
Cosmanosi színtartó, 
Imtisch-foulard Savannah,
Chiné csikó# és koczkás vásznak 
métere Í3'?' Ikt1- é» 3í3 k:ir- 
Szerb és Csalány-vásznak,

16 lóritól Öí3 kx'ig:.. 
Turista-ingek nagy választékban

Szabó Lajos fiai cégnél
I)ebreczen, Rózsa-tér.

Épületek és kerítések
JD

ÍV>gjobb a piros és nild fedélfack fssiék, 
beszerezhető:

NEUMANN és WEISZ
festék, zsiradék gyári raktá­
rában. Debreczen, Hatvan-u, 5.
Hol bámulatos olcsó ár mellett adnak
I-a kékkövet szőlőkötő háncsot 

és juttafonalat.

40 fillér

Szigeti József
mechanikai-műhelye Debreczen, Pi­

acz-utcza 58. Bank palota.
Automobilok gyártása és raktár; mo­

toros hiczildik, kerékpárok és varrógépek 
javítását jutányos áron eszközlöm. Kerékpár 
alkatrészekben nagy raktár.

0£28S3E®i

rias
A na n ás eper, zöld mandula, megy, cse- j 
resznye, mindennemű lriss gyümölcs na­
ponként friss szedés kapható legolcsóbb 

========== árban :----------------

"V"aLra.y J~óz;sef
, fűszer- és borkereskedésében, Debreczen, 
ívárosi ujbórház, Piacz* és Simcnffy-u. sarok

DüUOOOa-UOÜOOOQ.OO.OlO.Oi0
Debreczen, 1902. Nyomatott » város könyvnvou.dá iában.


